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Exercice n°5 
 
Dans le triangle ACB 
D un point de (AC) et E un point de (BC) 





 

CA
CD

 = 
2,4
6

 = 
2
5

 

 
CB
CE

 = 
3,3
9

 = 
11
30

 Donc 
CA
CD

  
CB
CE

 

 
Je sais que 
CA
CD

  
CB
CE

donc d’après la contraposée du théorème de Thalès (AB) et (DE) ne sont pas 

parallèles. 
 
 
Exercice n°6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Exercice n°1 
90 x 10-15 x 25 000 x 109 = 9 x 10 x 10-15 x 25 x 103 
x 109 
= 9x25 x 10-15 x10 x 103 x 109 
= 225 x 10-2 
= 2,25 
Les globules rouges occupent 2,25L 

Exercice n°2 

Exercice n°3 
1. Compléter avec la forme scientifique 

A = 150 000  B = 0,000 34  10517 
    = 1,5  105                        = 3,4  10-4  10517 
                                              = 3,4  10513 

2. Calculer en indiquant les étapes 
intermédiaires 

C = 3 + 7²  (-1)7 + 310  5-2 
    = 3 + 49  (-1) + 1  1/5² 
    = 3 – 49 + 1  0,04 
    = - 45,96 

3.  

Exercice n°4 

A = 
7
10

 - 1
2

  
5
2

 

= 
7
10

 - 
5
4
 

= 
14
20

 - 
25
20

 

= -  - 
11
20

 

B = (
4
5
 + 

1
15

 ) : ( 
5
7

 + 
3
7
) 

= (
12
15

 + 
1

15
) : 

8
7
 

= 
13
15

 : 
8
7
 

= 
13
15

  
7
8
 

= 
91
120

 

1,05
1,65

  = 
l

0,8 
 donc l  0,51 m. 

Sachant qu’elle devra dépasser de 2 cm de chaque côté elle devra faire 55 cm 
 


